批发供应车身反光标识车/朗路车身反光标识/反光膜

| 产品名称 | 批发供应车身反光标识车/朗路车身反光标识/反 光膜 |
|------|--------------------------------|
| 公司名称 | 安徽朗路交通科技有限公司 |
| 价格 | 4.00/米 |
| 规格参数 | 类型:反光膜 材质:PET |
| 公司地址 | 中国 安徽 合肥市 合肥市凤阳路中州世纪广场A座16F |
| 联系电话 | 86-05514390239 18656130200 |

产品详情

类型 反光膜 材质 PET

规格:宽5cm;红白相间15cm+15cm&20cm+20cm标准:符合公安部标准ga 406-2002;国标 gb 7258—2004认证:通过中国国家强制性3c认证代码:c000368产品用途:朗路高强车身反光标识,又称车身贴,具有超强的反光效果,可帮助夜间辨别车辆的型号,尺寸和轮廓,提高车辆昼夜视认效果,极大提高车辆安全系数。主要用于载货类机动车车身反光标识及危险品运输车辆的警示标识,是车辆安全的贴身卫士。朗路车身反光标识具有如下杰出的优点:耐磨、耐刮、耐撞击、耐冲洗,耐汽油、柴油等溶剂。产品具有超强的反光性能,良好的广角性能。柔韧性好,施工简单方便。独特设计的背胶具有强度大、耐低温、不腐蚀漆面和重复粘贴的特点。耐侯性佳,在-40 -70 条件下表现如常、使用寿命七年以上知名品牌,各地交警认知度高。

产品联系电话: 0551-7116838 13956960110 孟祥顺